CONSDALISOF CIA. LTDA.

Señora.MAYRA PAMELA CARRION VALLE
Presente.-

Estimada señora CARRION.-

Por medio de la presente, tengo a bien hacerle conocer que la Junta General Universal Ordinaria de Socios de la Compañía CONSDALISOF CIA. LTDA., celebrada el 14 de marzo del año 2011 en el cantón Putumayo, le nombro a usted GERENTE GENERAL de la Compañía, por el periodo estatutario de dos años en su cargo pudiendo ser reelegido en forma indefinida tal como consta en el articulo vigésimo cuarta de los estatutos de la compañía acordados desde la fecha de inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil.

Muy atentamente

JESENIA MARIBEL CARRION VALLE

C.C./070338027-9.

Acepto el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la compañía, otorgado por la junta general universal ordinaria de socios de la compañía <u>CONSDALISOF CIA. LTDA.</u>, me confirió, en reunión realizada en el cantón Putumayo, el 14 de marzo del año 2011.

MAYRA RAMELA CARRION VALLE

C.C. 210065670-7

GERENTE GENERAL

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN PUTUMAYO

SUCUMBIOS - ECUADOR

800

INSCRIPCIÓN

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

PROVINCIA DE SUCUMBIOS, CANTÓN PUTUMAYO, CABECERA CANTONAL PUERTO EL CARMEN, MARTES 12 DE JULIO DEL 2011, A LAS 12H00 M. EN ESTA FECHA QUEDA INSCRITO EL NOMBRAMIENTO DEL SRA. MAYRA PAMELA CARRIÒN VALLE CON CC.No.210065670-7 A QUIEN LA JUNTA GENERAL UNIVERSAL ORDINARIA DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA "CONSDALISOF CÍA. LTDÅ," CELEBRADA EN EL CANTÓN PUTUMAYO, EL 14 DE MARZO DEL 2011, LE HAN DESIGNADO EN CALIDAD DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA; POR EL PERIODO DE DOS AÑOS, A PARTIR DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN.

LA COMPAÑÍA FUE CONSTITUIDA MEDIANTE ESCRITURA PÚBLICA CELEBRADA EL 28 DE FEBRERO DEL AÑO 2011, ANTE LA NOTARIA PRIMERA DEL CANTÓN LAGO AGRIO, PROVINCIA DE SUCUMBÍOS, A CARGO DEL DR. JOSÈ MARÍA BARRAZUETA TOLEDO, APROBADA POR LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DEL ECUADOR, A TRAVÈS DE LA RESOLUCIÓN No.SC.IJ.DJC.Q.11.001146, EMITIDA EL 11 DE MARZO DEL 2011 E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL EL DIA MARTES 12 DE JULIO DEL 2011, A LAS 09H00 AM. EN TALES CIRCUNSTANCIAS LA INSCRIPCIÓN DE ESTE NOMBRAMIENTO SE REGISTRA ASÍ: REPERTORIO No.65 REGISTROS DE NOMBRAMIENTOS DE GERENTES GENERALES EN ORDEN GENERAL No.11 EI Nro.8 DEL AÑO 2011 PAGINA No.27 FOLIO No.27 TOMO I 2011. HASTA AQUÍ LA PRESENTE INSCRIPCIÓN. ABG.CARLOS SÁNCHEZ ARIAS REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PUTUMAYO (E)

CON 2 COPIAS CERTIFICADAS

BG.CARLOS SANCHEZ ARIAS

REGISTRADOR MER**CENTY DE**L CANTON PUTUMAYO

CANTON PUTUMAYO